
Wycliffe Parental Questionnaire March 2024 

 

Responses: 161 

 

 Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don’t 
know 

N/A  Not bullied / not 
raised concerns  

1. My child is happy at this 
school 

92 64 3 0 2 0 

2. My child feels safe at this 
school 

102 55 2 0 0 0 

3. The school makes sure its 
pupils are well behaved 

66 81 4 1 1 0 

4. My child has been bullied and 
the school dealt with the 
bullying quickly and 
effectively. 

19 41 7 3 13 77 

5. The school makes me aware 
of what my child will learn 
during the year 

95 58 5 0 0 0 

6. When I have raised concerns 
with the school, they have 
been dealt with properly. 

63 47 9 1 5 34 

7. My child has SEND, and the 
school gives them the support 
they need to succeed 

13 39 2 3 31 32 

8. The school has high 
expectations for my child 

63 81 4 1 10 0 

9. My child does well at this 
school 

76 71 4 1 1 0 

10. The school lets me know how 
my child is doing. 

65 89 4 2 0 0 

11. There is a good range of 
subjects available to my child 
at school. 

71 86 3 0 1 0 

12. My child can take part in clubs 
and activities at this school. 

86 63 4 0 4 0 

13. The school supports my child’s 
wider personal development. 

53 91 7 0 9 0 

14. I would recommend this 
school to another parent. 

YES: 
153 

NO: 
2 

Is there anything else you would like to share with us? 

Positive comments 

• Excellent school 

• I think school covers everything that is important for the children. 

• Headteacher is excellent. 

• Mrs Baxter and her staff work very hard and are very supportive. 

• Mrs Baxter is amazing! 

• I feel the school really has my child’s best interests and in the 2 years she has been here, every single 

member of staff has been incredible! Great communication and I am so happy she attends Wycliffe. 



• My child is very happy and enjoys all aspects of school life.  Thank you. 

• All my three children are happy at Wycliffe.  Lovely school and lovely, pleasant staff. 

• Our child loves coming to this school.  The staff are incredible.  Mrs Baxter this school is a credit to you and 

your hard work. 

• My child is happy and thriving. 

• Thank you to all staff at this wonderful school.  My children are very happy here! 

• We love Wycliffe.  Thank you for all you do to all staff. 

• Very happy with Wycliffe. 

• Thank you for everything you do!  You are all amazing! 

• We love Wycliffe. 

• Absolutely fantastic experience here so far.  So pleased and thankful for how welcoming the school is to 

parents / carers and wider families. 

• Thank you. 

• Good teachers and caring.  I am comfortable to have this school for my daughter. 

• Thank you! 

• Thank you. 

• The school goes above and beyond with my children.  I can’t speak highly enough with the support the 

school gives my children. 

• Thank you so much for all you do. Miss Baxter and Mr Holdsworth are the best! 

• Great school. 

• We are happy that our child is here. 

• We are very happy with Wycliffe and are proud are children attend this school. 

• We have been so pleased with the school community since we started in September. 

• Keep doing what you do. 

• The school feels like family and we’re first time reception parents. 

• Good job by the entire team.  Well done.  

• I have two children at the school and I am happy to say they are both thriving! 

• This is a very good, inclusive school. 

• Thank you to all the staff for the hard work put into teaching our children, it is clear to see and much 

appreciated. 

• My child enjoys school very much. 

• Very supportive staff and senior leadership team.  My child enjoys school and even wants holidays to end so 

he can return as soon as possible! 

• Amazing school both my children are loving school and have developed so much, there has been issues 

around another child but was sorted as soon as I spoke to the teacher.  There behaviours was unsettled 

around dad’s contact however, mum has stopped this and they are both doing amazing. 

Areas for development 

• There is a tendency to use well-behaved children to help look after / chaperone those who are not so.  I 

don’t believe this is ultimately fair. Ultimately more TAs are needed, but I realise there will not be the 

budget for this. 

• SEN needs more work for all SEN kids to feel. 

• It has become apparent that there is a bullying issue with older children.  There also seems to be too much 

focus on the SEND kids. 

• Sometimes picked on but not dealt with. 

• With Year 2 SATS I think children should have been taught some aspects earlier. 

• Would love to see more music offer from school in class as well as after school + more time in the green 

area. 

• Food on open mornings. 

• I would like to see some big plants and vines in front of school to block pollution. 



• On the days when it is fancy dress world Booked Day / another themed day, please send the text the week 

before, not the morning of. Such events are in all newsletter weeks in advance.  

• Need to support children who struggle with confidence. Need more opportunity to interact with teachers. 

• Think my child could be pushed more / challenged more. Not enough focus on more academically able 

children. 

• Please can we stop puddings at school and stop sweets being brought in to share with kids. 

• I feel my child has been held back and not challenged / stretched enough. 

• Slow support for additional needs. Has to be driven by parents. 

• Would it be possible to run art workshops? 

• If there is any activities to consider parents who work during the morning had to take time of sometime and 

try to do them in the afternoon. 

• He wishes he could play football in school and have bigger food portions. 

• Would like a wider range of after school clubs / activities (not sports focused). 

• More focus on mental wellbeing – behaviour system creates too much pressure and external behaviour is 

more valued than internal feelings – wish it was more holistic. 


